
  
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Wiener Privatklinik proglašena za jednu od najboljih bolnica na svetu šestu godinu zaredom 

 

• Rang-lista „Najbolje bolnice na svetu 2026” (World’s Best Hospitals 2026) zasnovana je na 

mišljenju više od 85.000 medicinskih stručnjaka, zadovoljstvu pacijenata i najvišim standardima 

kvaliteta. 

 

• Ovo priznanje potvrđuje poziciju bolnice WPK kao vodećeg međunarodnog medicinskog centra sa 

više od 300 globalno priznatih specijalista. 

Wiener Privatklinik, jedna od najvećih privatnih bolnica u Austriji, šestu godinu zaredom uvrštena je na 

godišnju rang-listu najboljih bolnica na svetu (World's Best Hospitals), koju objavljuju magazin 

Newsweek i platforma Statista. Izdanje za 2026. godinu obuhvata 2.445 bolnica iz 30 zemalja, što ga čini 

najobimnijim do sada. 

Ova rang-lista se zasniva na sveobuhvatnoj studiji koja obuhvata tri glavna stuba: preporuke bolnica od 

strane više od 85.000 lekara, direktora klinika i zdravstvenih radnika prikupljene putem međunarodnog 

istraživanja; podatke o zadovoljstvu pacijenata kojima se procenjuje njihovo iskustvo i kvalitet pružene 

nege, kao i metriku kvaliteta samih bolnica koja odražava njihove opšte medicinske standarde.  

„Izuzetno smo ponosni i počastvovani što smo šestu godinu zaredom dobili sertifikat World’s Best 

Hospitals. Ovo priznanje je pokazatelj nepokolebljive posvećenosti bolnice Wiener Privatklinik medicinskoj 

izvrsnosti, brizi o pacijentima i kontinuiranim inovacijama. Ono ne odražava samo našu izvanrednu 

nacionalnu i međunarodnu reputaciju, već i poverenje koje nam pacijenti ukazuju, kao i izuzetne standarde 

kvaliteta koje primenjujemo“, izjavio je Tomas Peter Ebm, generalni direktor bolnice Wiener Privatklinik. 

Wiener Privatklinik je vodeća međunarodna bolnica koja pruža vrhunske medicinske usluge za više od 30 

specijalnosti. Takođe, klinika poseduje 10 cenatra izvrsnosti i okuplja više od 300 međunarodno priznatih 

stručnjaka, uključujući i lekare koji su, prema podacima Univerziteta Stanford, svrstani među 2% 

najcitiranijih naučnika na svetu. 

WPK godišnje zabeleži više od 12.000 prijema, pri čemu 45% pacijenata dolazi iz više od 20 zemalja, 

pretežno iz Centralne i Istočne Evrope. Rumunija je na prvom mestu po broju pacijenata i čini 26% ukupnog 

broja međunarodnih pacijenata bolnice WPK. Tokom prošle godine, bolnica je primila više od 1.000 

pacijenata iz Rumunije, dok je značajno povećan i broj pacijenata iz Srbije. Najtraženije medicinske usluge 

bile su onkološko lečenje, složeni hirurški zahvati, konsultacije za dobijanje drugog stručnog mišljenja, kao 

i personalizovani paketi sistematskih pregleda. 

Zvanični sajt klinike dostupan je i na srpskom jeziku, dok je zahvaljujući zaposlenima iz Srbije i regiona, 

pacijentima olakšana celokupna komunikacija, boravak i lečenje. 

https://wiener-privatklinik.com/sr/

